



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA  
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127  
E-mail: [cjcs@cjcs.ro](mailto:cjcs@cjcs.ro)

**PROCES-VERBAL**

**încheiat astăzi, 08.08.2023 ora 11:00, în cadrul ședinței extraordinare a  
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 24 de consilieri județeni.

Lipsește motivat: domnul vicepreședinte Rădoi Ovidiu, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Beșliu Marius-Florian, doamna consilier Borchescu Elena, domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae.

*Doamnei Kovacs Ionela-Mariana i-a încetat de drept calitatea de consilier județean înainte de expirarea duratei normale a mandatului, ca urmare a demisiei.*

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.592/03.08.2023, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/16137/03.08.2023, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/16134/03.08.2023 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 04.08.2023.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 03.08.2023.

**Ordinea de zi** este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Societății CARAȘ SERV SRL, precum și aprobarea Actului Constitutiv al acesteia.

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caras-Severin nr.8/30.01.2023 privind utilizarea sumei de 92.964,27 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2022, în valoare de 101.797,55 mii lei, în anul 2023, cu modificările și completările ulterioare.

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 19/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 20/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

**Proiect introdus în procedură de urgență pe ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier județean al doamnei Ionela-Mariana KOVACS și vacantarea locului de consilier județean.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bună ziua! Deschidem ședința extraordinară de astăzi. Avem 7 absenți, 6 motivați și doamna Kovacs care și-a prezentat demisia. (*A ajuns în sală și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.*) Vom suplimenta ordinea de zi cu luarea act pentru demisia doamnei Kovacs. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Supunem aprobării ordinea de zi, 4 puncte plus demisia doamnei Kovacs Ionela-Mariana. Cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

**Proiect introdus în procedură de urgență pe ordinea de zi** - Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier județean al doamnei Ionela-Mariana KOVACS și vacantarea locului de consilier județean

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Societății CARAȘ SERV SRL, precum și aprobarea Actului Constitutiv al acesteia.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării Societății CARAȘ SERV SRL, precum și aprobarea Actului Constitutiv al acesteia."

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnule președinte, așa cum am spus și data trecută, ne-am manifestat deschiderea vizavi de continuitatea activității bacului, fie că era sub forma administrării de către Eoliana, fie asocierea a celor 14 UAT-uri, fie de CARAȘ SERV. Însă, voi face la proiectul de hotărâre, care a suportat modificări vizavi de cel prezentat data trecută, două amendamente. Unul face referire la scoaterea tuturor activităților conexe ce nu țin de activitatea principală a gestionării bacului și anume doar codul 5030 și 5040, deci fac referire la codul CAEN 4211, 8129, 4312. Al doilea amendament, orice adăugare de cod CAEN să fie făcută doar în forul deliberativ cu hotărâre de consiliu județean. Atât. Mai multe dezbateri, cred că am dezbătut acest proiect și în toate formele lui, 80% din discuțiile purtate făceau trimitere la alte activități ce nu țin de bac. Bacul trebuie să-și continue activitatea, tocmai de aceea deschiderea ne-o manifestăm în acest... Mulțumesc frumos.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Am înțeles. Aceleași amendamente au fost și data trecută. Sigur, noi o să le supunem la vot. Noi nu dorim să împiedicăm modul în care dumneavoastră credeți astăzi că se poate salva bacul. Eu, în continuare, așa cum am spus și data trecută, nu cred în această soluție, că ar fi viabilă și putem să gestionăm bacul și resursele financiare ale județului ne vor fi suficiente și nu vom ajunge în aceeași situație în care am ajuns, pe de-o parte, cu Eoliana care a acumulat datorii și a trebuit să o închidem. Acum, Aquacaraș care și-a încheiat sau urmează să-și încheie mandatul, înregistrând niște pierderi substanțiale vizavi de exploatarea acestui mijloc de transport. În varianta în care societatea respectivă va face o singură activitate, vom ajunge, mă rog, e o discuție de termen, de timp, în cât timp vom ajunge în aceeași situație. Sigur, dacă nu, cumva, vom avea norocul să găsim ale activități și să-l facem profitabil. Noi vrem să deblocăm această situație. Vom supune la vot. Eu personal o să votez "pentru" aceste două amendamente.

Domnul consilier **Crina Ioan**: O secundă, domnul președinte. Am și eu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați. Și după aceea... Lăsați-mă un pic.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, dar să nu-l supuneți la vot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu îl supunem încă la vot. Doar că, vă rog, să fiți pregătiți să aveți persoanele care să gestioneze această activitate, atât administratorul, cât și persoanele din AGA, pentru că noi nu vom propune pe nimeni, știind că este o acțiune care, în final, va avea același rezultat. Spuneți, domnul Crina.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, noi v-am spus și înainte părerea și mă bucură chestia asta, că ajungeți, până la urmă, la o concluzie. M-am și gândit și între timp m-am și interesat să

văd care este problema cu bacul. Am și venit la domnul secretar și i-am spus, cea mai simplă metodă, fiindcă indiferent cât am achita noi, acum, la capitalul social, tot va veni o vreme când va trebui să susținem... Cea mai simplă metodă e să înființați, cu Primăria Moldova Nouă, un ADI special pentru asta și fie folosim bacul în gestiune directă, fie îl dăm societății ăsteia și am rezolvat problema cu bacul. M-am și interesat ce înseamnă ca și cheltuieli. Toate cheltuielile pe an se situează undeva, dacă facem efectiv transportul, în jur de 400-500 de mii de lei. Amendamentul meu în cazul acesta, dacă doriți, este să se reducă participarea noastră la capitalul social, de la 1.500.000 la 500.000, cât este necesar pentru primul an. Și eu vă rog, că nu pot să am inițiativă, să facem un ADI. Vorbiți cu Primăria Moldova Nouă. Facem un ADI, așa cum am făcut pe Semenice, așa cum am făcut pe Muntele Mic, strict cu obiectul acesta de activitate cu primăria, pentru operarea bacului și tot ce înseamnă turism în zonă. Atunci, fie luăm bacul în gestiune directă, fie îl dăm unei societăți, respectiv CARAȘ SERV și rezolvăm problema asta definitiv și într-un mod elegant. De fiecare dată, în fiecare an, votăm cotizația, participarea la ADI respectiv cu sumele care sunt necesare pentru operarea bacului. Și îl avem definitiv, îl avem operabil un an, știe toată lumea că este bac, trece de două ori pe zi sau de trei ori pe zi și am rezolvat problema definitiv. Asta mi se pare mie soluția cea mai clară dacă vrem, într-adevăr, să rezolvăm problema bacului. Dacă vrem alături de problema bacului, care este stringentă, să ne rezolvăm și alte chestii, atunci nu le rezolvăm. Deci, amendamentul meu este reducerea participării Consiliului Județean la societatea respectivă de la 1.500.000 la 500.000 de lei.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Eu zic să le propunem pe toate 3 amendamentele. Primul amendament, al domnului Voinea, cine este "pentru"? *Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP au votat "pentru". Domnul consilier Coșei Doru-Sorin și domnul consilier Bratosin Nicu s-au abținut.*

Al doilea amendament, cine este "pentru"? *Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP au votat "pentru". Domnul consilier Coșei Doru-Sorin și domnul consilier Bratosin Nicu s-au abținut.*

Al treilea amendament, cine este "pentru"? *Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP au votat "pentru". Domnul consilier Coșei Doru-Sorin și domnul consilier Bratosin Nicu s-au abținut.*

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Îmi cer scuze, domnule președinte. La ședința precedentă, domnul primar de la Moldova Nouă spunea că ne va propune pe cineva care să conducă această...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Se va gândi.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Se va gândi.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Dacă nu a venit cu o variantă, înseamnă că nu are.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și domnul Crina, la fel, în ședința trecută, a spus că e prea scurt timpul. Dânsul s-a propus în AGA...

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Eu am întrebat doar dacă aveți cumva propunerea de la Moldova Nouă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și a spus că, până la ședința viitoare, va veni cu o propunere, cu siguranță o are acum. Noi nu vom face nici un fel de propuneri. Vă ascultăm, dragi colegi.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, iar ne-ați băgat în ceață, în sfertul acela cât ați lipsit puteați să ne spuneți, că găseam pe cineva. Acum, sincer, sunteți executivul. Dumneavoastră faceți parte din executivul conducerii instituției ăsteia, nu noi, consilierii! Ne puneți în situația să venim... Dacă îmi spuneți, găseam pe unul.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știați de data trecută.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum v-am spus și înainte, data trecută am fost singurul care mi-am asumat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Luăm o pauză de 15 minute, ca să găsiți pe cineva. Mulțumesc.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Domnul secretar, trebuie accept, trebuie să fie prezent în sală?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Trebuie omul să accepte, sigur.

Domnul consilier **Crina Ioan**: La telefon, merge dacă...

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Ok, deci și telefonic. Mulțumesc.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Într-un fel, ne-am trezi în postura să nominalizăm și să treacă la vot o persoană care nu acceptă ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Telefonic poate transmite, că așa mă gândeam și eu!

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Mulțumesc.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Obțineți un accept.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Luăm o pauză de 10 minute. Bine. Mulțumim.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vedeți, dacă ne spuneți de la început era clară chestia.

*Se ia o scurtă pauză.*

\*

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pe domnul Toni Novăcescu îl propun.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Propuneri?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi facem conform 161, nu? De la noi, v-am spus data trecută, îmi asum eu responsabilitatea, mă duc eu. Nu știu dacă mă votați, sper să mă votați. Trebuie reprezentanții Consiliului Județean.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Consilieri județeni.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: O copie după buletin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, nu e problemă. Rezolvăm după aceea.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Au copie. A fost consilier județean aici.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Domnul secretar, câți membri trebuie în AGA?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: 3.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Pentru AGA, eu îl propun pe domnul Bona Mihai și pe domnul Crina.

Domnul consilier **Sporea Ghiță**: Am și eu o propunere, pe domnul doctor Diaconescu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur, foarte bine.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu sunt curios, de la Moldova Nouă nu e nimeni în sala asta? Adică, chiar nu vrea să se implice nimeni?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Îl avem pe administrator.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu vă uitați un pic în curtea voastră?

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Vă invităm la un pește la Moldova Nouă!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați puțin. Acceptați propunerile? Înțeleg că se nasc propuneri mixte. Domnul Bona acceptați nominalizarea?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul Diaconescu?

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Da, da, cum să nu!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Dacă mai există alte propuneri?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pe domnul Miloș îl propun eu. Să nu spună lumea că nu avem și noi o propunere.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Acceptați, domnul Miloș?

Domnul consilier **Miloș Bogdan**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Uite, ce bine, bravo!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sunt curios cum îl votați acum.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În unanimitate.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: S-au născut 4 propuneri pe 3 locuri.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Haideți să stabilim 3 oameni, nu 4! Domnul Crina, domnul Diaconescu ... Și cine a mai fost? Domnul Bona ... Hotărâți-vă pe 3.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poate că domnul Diaconescu rămâne să-și vadă de spital...

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Eu îi cedez locul, domnului Bona.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Foarte bine.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Atunci, domnul Crina, domnul Bona și domnul Miloș?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Alte propuneri nu se mai nasc. Așa facem buletinele, 3 pe 3 locuri.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Și administrator?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Administrator, domnul Toni Novăcescu.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Se fac buletinele, acesta se va vota secret.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să treacă. Așteptăm.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Trebuie să treacă, să știm. Mai mult, vor fi amendate toate celelalte proiecte pentru că s-a modificat suma, de la 1 milion jumătate la 500 de mii, toate proiectele, cele 3.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Acum, că aveți și propunere și în AGA, v-ați tăiat și craca de sub picioare, că ați diminuat...

Domnul consilier **Crina Ioan**: La ce?

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: De la 1 milion jumătate la 500 de mii.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu. Atâta trebuie, pentru activitatea de bac ajunge.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Știe cât trebuie, că nu cred prostiile alea care le scrieți aici!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Alea erau pentru achiziție de utilaje, bineînțeles! Era pentru altceva.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Luați 4 utilaje cu 100 de mii?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aqua le vinde în pierdere?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu le vinde în pierdere, le vinde în rate. Poate să vândă...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asta numai ca să nu le ia Rof, nu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai ca să nu le ia Rof... Vă dați seama, că le-am negociat eu, nu? Ce prețuri bune au fost!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Domnul președinte, îmi dați voie să fac o intervenție?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Vă rog.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Oameni buni, am fost săptămâna trecută cu bicicleta de la Anina, Bozovici, Moceris, Șopot, Ravensca, Sichevița. Vă pot arăta o filmare. Între Dalboșeț și Șopotu Nou e vegetația până în axul drumului, v-o arăt, să o vedeți. Domnul Crina, eu vă respect foarte mult, vă respect pe toți cei care sunteți în sala asta, gândiți-vă bine la o pârghie de reabilitare. Abandonați unul, abandonați dezșăpezirea dacă există niște interese sau nu există, nici nu vreau să fac remarci pe tema asta, dar Consiliul Județean ar fi bine să aibă o firmă, să aibă o sculă care merge lateral și curăță vegetația pe cele 800 de km de drum! Aia poate să o facă cu una sau două utilaje, nu sunt costuri mari. Înțeleg chiar din ce ați discutat anterior, că se pot lua utilajele de la Aquacaraș care le are, pentru curățat marginea drumurilor, pe cele 800 de km de drum. Oameni buni, sunteți 31 de oameni aici...

Domnul consilier **Bratosin Nicu**: Se vede că unii nu mai circulă prin județ, stau doar aici, în Reșița și votează după cum... Cunosoc foarte bine drumul. Aveți dreptate, domnul primar, chestia asta trebuia făcută cu ani în urmă!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): S-a decis externalizare, nu numai aici, la Caraș, în toată țara, firme private să vină, să facă, să dreagă. Suntem prea săraci! Și pe mine m-au întreat în 2016: "Domnule, de ce nu faceți în spațiile verzi din Reșița, cu firme? Că vin bugetați..." Sunt prea sărac să o fac! Eu îmi fac treaba mea aici, în oraș. Dacă eram în Timișoara, Cluj și aveam bani dădeam

la firme și o făceam. Dar cine a venit să îmi propună, vă spun sincer, omenește, cine a venit să preia spațiile verzi din Reșița a venit cu un Mercedes 600. Nu poți să vii cu un Mercedes 600, la mine, să-mi propui să preiei spațiile verzi. "Dacă veneai cu o Dacie, poate mă convingeai." Noi o facem în regim propriu și e cel mai simplu. Chiar și aici, domnul Ionescu, ați lucrat în DDJ, știți foarte bine, atâta timp cât Drumuri Județene a fost o secție puternică sau un departament puternic, au funcționat lucrurile, lăsați măcar bacul și curățirea drumurilor laterale. Aveți și șansa să finanțați firma asta cu un buget sănătos, să poată să o facă. Adică, vine, calculează cât înseamnă pe km și se autosusține. Cu bacul nu se va putea autosusține. Va trebuie să subvenționați mereu și, la un moment dat, ajungeți în situația de ajutor de stat. Vin peste noi, instituțiile publice și ne spun că facem ajutor de stat. Știți la ce mă refer, domnul Crina?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Știu! Numai că n-ați fost aici. Eu am propus și soluția. Am propus soluția, să facem un ADI și în fiecare an să stabilim cotizația pentru ADI respectiv, cât sunt cheltuielile cu bacul, cu 400-500 de lei/an. Perfect legal, normal, deservește exact ce trebuie! Acum, de cosirea vegetației, să nu îmi spuneți mie, că într-un sistem concurențial corect nu există o mai bună capacitate de a rezolva problemele și mai ieftin, decât ca să faci un fel de sinecură... Eu știu ce îl deranjează pe domnul președinte. Îl deranjează că nu poate să facă decât de 800 de mii curățarea vegetației pe an. De 200 de mii de euro, 900 de mii e. În schimb, prin firma respectivă, poate să facă orice. Nu asta e problema. Și eu vreau. Eu umblu în județ, nu e cum spune domnul... Cunosc foarte bine județul acesta! Cunosc fiecare drum și cunosc ce ar trebui făcut acolo. Dar vrem să o facem corect! Să o facem corect și normal! De la începutul mandatului, fiindcă și eu am lucrat la Reșița și știu exact ce se întâmplă acolo, de la începutul mandatului am spus că și predecesorului și predecesorului i-am spus: "Domnule, haideti să facem o direcție de drumuri." E în al treilea an, al patrulea an de mandat, nu s-a făcut deloc. O direcție de drumuri mică, cu o anumită structură de genul acesta sunt de acord cu ea. Direcție, dar nu firmă! Direcție, da, cum aveți la Reșița. Că la Reșița n-aveți firmă, aveți direcție în cadrul Consiliului Local. Îi dădeai cheltuieli de capital, îi dădeai cheltuieli și își făcea treaba. Aveai nevoie de cosit astăzi, se ducea un consilier județean pe drumul cutare și vedea un defect, pune mâna pe telefon, suna. Așa se întâmpla între 2000 și 2004, domnul primar. Vă spun eu, când am fost prima dată consilier județean și era Direcția de Drumuri. Veneai aici și găseai drumul cutare, "571", câte podețe sunt, când s-a intervenit, ce s-a făcut, tot. Acum nu mai avem nimic. Nu din cauza lui sau a ăluia dinainte. Eu sunt de acord cu asta. Dar așa era o evidență corectă și un mod de a conduce corect, care generează beneficii pentru cetățenii județului acesta. În rest, mergem așa, alandala! Vă arăt lucrări date pe perioada mandatului domnului președinte în decembrie, de cosiri vegetație și decontate în martie? Vreți să le vedeți? Eu știu multe, știu ce se întâmplă! Nu sunt de acord cu chestiile astea. Și acum, vrem să creăm încă o sinecură din asta și să ne ascundem în spatele bacului? Nu. Bacul, eu sunt de acord să subvenționăm an de an trecerea, fiindcă e la noi în județ, face parte din turism! Nu numai Muntele Mic și Semenice e turismul în județul acesta. Vreau în fiecare an să-l subvenționăm printr-un ADI normal. Domnule, știm, acesta funcționează 12 luni din 12. Mi se pare corectă chestia asta! Dar, restul, nu sunt de acord! Și nu ne puneți pe noi să semnăm așa ceva! Nu că am fi împotriva. Credeți că faceți, aveți majorități, faceți-le, domnule, nu vă oprește nimeni! Dar dacă nu le puteți face, nu ne acuzați pe noi, că nu suntem de acord.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Dar ce facem cu axul drumului unde e vegetația?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știu. Nu ar fi cazul să-l întrebați pe prietenul dumneavoastră?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Așteptăm banii de TVA, așteptăm rectificarea să vină banii! V-am explicat. Domnul Crina, dumneavoastră sunteți un artist în a induce în eroare pe cei care vă ascultă, da? Să știți că nu toți cred ceea ce spuneți. Nu cred! V-am spus și data trecută, dorim să facem o societate cu un număr limitat de angajați exact pentru a putea interveni punctual pe anumite direcții, pe anumite drumuri. Concurența corectă dată de competiția dintre firmele private este cel mai important lucru și de acolo vin și serviciile de calitate și prețuri bune, dar trebuie să avem un back up. S-a întâmplat, trebuie intervenit acum, în 10 minute, eu știu, a fost o scurgere de pământ de pe un versant, trebuie repede să putem interveni. Am dorit să populăm Direcția de Drumuri cu personal care să poată să lucreze. Nu doar cu inspectori, cu, eu știu, ingineri, care să dea lucrări către anumite firme. Nu s-a

putut! A durat 2 ani, eu știu, procesul cu reorganizarea, cu noua organigramă, da? După care, am avut 7 posturi puse. A venit, eu știu, migrația forței de muncă de aici. Oamenii n-au stat pe salariile pe care noi le aveam aici. Nu puteam să dăm salariile de pe piață, că un muncitor pe un buldoexcavator, probabil, ajungea să ia un salariu mai mare decât un funcționar. Nu a mers. Am scos la concurs de 3 ori, n-a venit nimeni. După care, a venit organigrama cu restricțiile la angajare. Nu s-a putut face! Trebuie să înțelegeți. Bani, de 800 de mii de lei cât poți să toaletezi? Noi nu vrem să toaletăm, cu firma asta, de 2 milioane. Noi vrem de acei 800 de mii să toaletăm de 2 ori mai mult. Asta se poate face cu 3-4 angajați, cu niște utilaje care există, care deja au costat din banul public, da? Asta dorim, nu avem nici o fentă!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, scuzați-mă, intrăm în aceleași discuții sterile. Eu sunt privat și lucrez în domeniul acesta. Dacă eu obțin un 10% unde mă duc, hai să zic, "tras de păr", un 15% beneficiu, e chestie extraordinară. Deci să nu-mi spuneți mie, că faceți la 50% cheltuielile. Nu e adevărat așa ceva!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă demonstrez că pe Reșița-Grădinari, firmă dată, verificată de domnul Ionescu, în calitate de inspector, împărțit drumul în 4, în octombrie 2020, înainte să plece domnul Știka, s-au dat 760 de mii de lei plus TVA pentru toaletarea acelui drum. Punct. Și noi l-am făcut peste 2 ani cu 200 de mii. Deci nu cu 50% mai puțin, ci l-am făcut la 25% din preț. Vă arăt facturi! Sigur, or fi fost lucrări făcute poate, eu știu, în decembrie, că nu a fost zăpadă în decembrie, doar în facturile lui Rof o fi fost zăpadă pe Reșița-Grădinari. Eu știu, poate că s-au plătit mai târziu, dar lucrările au fost făcute. Noi nu am avut niciodată lucrări care au fost trecute în acte și n-au fost executate și după aceea au fost plătite.

*Se trece la vot.*

\*

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Domnul președinte, îmi permiteți să dau citire procesului-verbal?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, vă rog.

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Proces-verbal încheiat azi, 08 august 2023, cu ocazia numărării voturilor privind alegerea administratorului societății CARAȘ SERV SRL și a 3 consilieri județeni în Adunarea Generală a Asociaților. Propunerea a fost, ca administrator, domnul Novăcescu Toni. În urma votului a obținut 24 de voturi "pentru" și 1 vot împotriva. Cei 3 consilieri județeni în Adunarea Generală au fost: domnul Bona Mihai – 25 de voturi, domnul Crina Ioan – 25 de voturi, domnul Miloș Bogdan – 24 de voturi "pentru" și 1 vot împotriva. Deci sunt declarați aleși toți cei 4 candidați.

\*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caras-Severin nr.8/30.01.2023 privind utilizarea sumei de 92.964,27 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2022, în valoare de 101.797,55 mii lei, în anul 2023, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Următoarele proiecte necesită un amendament verbal, în sensul că suma de 1 milion 500 prevăzută pentru capitalizarea societății...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Devine 500.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: ...s-a redus în urma amendamentului domnului Crina, pe hotărâre, sunt 500 de mii. Și, aici, trebuie să vină doamna Corbeanu să ne spună suma, cât se va utiliza din excedent. Am trimis-o să calculeze. Pe articolul 2, se modifică suma de la 1 milion 500 la 500 de mii și atunci, utilizarea, în cifre absolute... Era calculul făcut pe 1 milion 500, cât se utilizează efectiv, utilizarea efectivă. Nu mai bate cu cifrele...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aia rămân în excedent.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi rămân în excedent, sigur. Se va introduce un amendament vizavi de reducerea sumei...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Îl faceți dumneavoastră verbal, consecință a proiectului anterior, așa cum a fost amendat...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. În loc de 1 milion 500, din excedent se vor lua doar 500 de mii și, în final, consecința sumei o să ne-o aducă doamna...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și utilizarea sumei va reflecta cei 500 de mii și atunci o să înscrîm noi...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este "pentru" acest amendament? Unanimitate "pentru". Hotărârea. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul IV, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul V, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 19/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Venimi cu același amendament de reducere a sumei. Cine este "pentru" amendament? Unanimitate "pentru". Votăm hotărârea. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

\*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 20/30.01.2023 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2023 și estimări pe anii 2024-2026, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Același amendament, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru". Hotărârea. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Gata. Închidem ședința! Mulțumim.

*Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.*

PREȘEDINTE,  
**Romeo-Dan DUNCA**

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
**Darian CIOBANU**